荥阳播报|荥事



郎咸平钦点"品学兼优"好房子

5月31日 中国经济形势分析与区域发展高端论坛于文博中心圆满举办 $\frac{6}{0371}$ $\frac{64716777}{64716777}$



郎眼看经济 论道新机遇

著名经济学家郎咸平 给荥阳人带来了投资与发展的思想盛宴

让我们看看郎咸平都说了啥●

投资股市还是坚守实体经济?

在2015楼市、股市双双 飘红的背景下,在荥阳这个 民企氛围浓厚的城市,企业 如何发展、投资机会又将如 何把握等问题受到大家的普 遍关注。针对"投资股市还 是楼市,闯入资本市场还是 坚守实体经济"这一焦点问

题,郎咸平回应称,只有合理 能实现分享投资红利与企业

配置资金、谨慎选取渠道,才 长久发展的双赢。

购买常态性地产

楼市的问题可以说是当下 百姓最关注的问题,也是郎咸平 阐述最多的话题。关于楼市, 郎咸平表示:从2014年下半年 起,楼市已经开始步入成熟期, 长期将形成常态楼市跑赢通货 膨胀1个百分点。投资者们在 投资地产时,也应像选择股票、 黄金一样仔细研究分析形势, 购买常态性地产。常态性地产

符合经济学原理,即价格与需 求的反向运行。属于常态性的 地产应该具备某方面特色,如 拥有商业配套设施、公园、学 校、地铁等强势配套设施的房 子非常适合入手。

本次论坛承办单位河南华 宸集团董事长张家庭在接受记 者采访时说,依托政府规划的 引导、得天独厚的环境资源、优

秀的区位优势,作为郑上新区 优居生活的引领者,泰成悦府 将充分利用郑上新区无限的发 展潜力, 秉承区域引领者的姿 态和"舍我其谁"的领先志向打 造出高品质项目,建造宜居郑 西核心楼盘典范,为荥阳人民 奉献好房子,为荥阳城市建设 添光彩,为实现荥阳现代人文 建设作出更大的贡献。

4500点以上风险非常大

关于股市,郎咸平指出,中 国A股的走势不能满足经济发展 的基本面,而是与改革政策的出 台密切相关。他举例称,2014年

郎教授也为现场企业家

们指出了中国经济的现状,

即中国经济生了"制造业"

的病。他分析道,制造业是

如何避免产能过剩?

7月11日至12月31日期间,上涨 幅度最大的金融券商、水利、铁路 基建、航空、银行五大板块都是改 革利好之一,最近一波股市上涨

行情始于"中国制造2025"概念 股的拉动。"股市升至4500点以 上,风险已经非常大。"郎咸平特 别指出这一点。

立国之本,只有制造业才能 创造真正的财富。中国正 在发生的制造业危机就是 "产能过剩"。对此,郎咸平

建议"除了坚定地追随技术 创新和产业转型的浪潮外, 民企更要重视发挥资本的 力量"。

"4500点以上股市风险非常 大,切勿贪婪,见好就收。""黄金, 尽量不要碰!""虽然房价普遍上涨 已经绝对不可能了,但是买房子 绝对胜过买股票。"这是5月31日 在"郎眼看经济论道新机遇-中国经济形势分析与区域发展高 端论坛"上,著名经济学家郎咸平 给出的2015年投资建议。

近两年来,荥阳市抓改革创 新,强投资开放,促结构转型,求民 生改善。在最新公布的河南省 2014年度市县经济社会发展目标 考核评价先进县市名单中,荥阳 市位列第一。当前,我国经济呈 现出速度换档、结构优化、动力转 换的特点。如何适应经济新常 态、引领新常态,保持荥阳经济、社 会又好又快发展,达到更高水 平? 5月31日下午,由荥阳市工商 联主办、泰成悦府承办的"郎眼看 经济 论道新机遇——中国经济 形式分析与区域发展高端论坛' 在荥阳市文博中心隆重举行,著 名经济学家郎咸平教授亲临现 场,为在场的1500余人答疑解惑。

在将近两个小时的演讲与 互动中,郎咸平为到场嘉宾解析 了当前社会经济的发展形势,谈 到了当前国内产能过剩、地方债 务危机、国企民企发展危机、银 行危机等热点问题,并援引国内 外众多知名案例和权威数据进 行深入剖析,将复杂问题平民 化,让在场来宾对未来社会经济 发展走势有了深刻理解。"郎咸 平为我们带来了一场有关投资 与发展的思想盛宴。"来宾韩女 士在论坛结束后对记者说。

记者 姚辉常 文/图

摘樱桃 献爱心

丈夫去世妻子患病 成熟樱桃面临销售困境

樱桃红在枝头 愁容显在面容

5月31日,在王巧家的果 园里,阳光照射下的樱桃各个 晶莹剔透,惊艳了大家的眼 球。记者品尝一颗,肉甜质嫩。

今年49岁的王巧和丈夫 马欣岭10多年前种下了3亩 水果,主要是大樱桃和桑 葚。"平时我们一家人都住在 果园里,我丈夫以前还会开 药方,他很敬业,非得把病人 的事情全解决后才肯吃口 饭。不幸的是,积劳成疾,因 患贲门癌于去年去世了。"王 巧满脸愁容,哽咽着说:"看 着人家有人打理,樱桃卖得 可好,我现在就一个人,还得 带着俩孩子,眼看着这果子 都成熟了,愣是卖不出去,我 心里那叫一个急啊!"

屋漏偏逢连夜雨。去年五 时节,王巧在果树上摘果子 时,不慎从树上摔下来,导致股 骨头骨折。如今,王巧独自带 着一双儿女,女儿8岁在北邙小 学,儿子6岁今年将上小学,一 家人住在果园的小瓦房,依靠 果园收入艰难度日。

众人采摘 捐献爱心

了解情况后,记者通过《郑 州晚报·荥阳播报》官方微信公 众订阅号(xingyangbobao)将该 消息发出 得到网友纷纷响应 "请问咱果园的具体位置在哪 里啊?能不能给我发个路线? 我一会儿要带家人和朋友去果 园采摘点果子,想帮帮王巧一

家……"电话那头,一位读者致 电记者咨询。

"一看到这个消息,我就和 南省商务学校的老师以及团 委一行8人开车前往果园,想 献一点爱心。"组织带队的马 书宽说。

在现场,荥泽职工的志愿者

更是热情高涨,帮大家摘果子、运 果子、秤重量、付款。一会儿工 夫,就买走100多斤樱桃和桑 **茸**。看着大家带着果子满音离 开,王巧的脸上渐渐有了笑容。

截至6月1日下午,成熟的 樱桃和桑葚已基本被读者抢购 完毕。

鲜红的大樱桃 挂满枝头,荥阳 市高村乡秦铺 头村村民王巧

却有些发愁。 荥阳播报 张胜杰 文/图

眼下正是樱桃

成熟的季节,看

着自家果园里

请各位爱心人士前来采购

本周末,王巧果园的樱桃 还将有部分成熟,她希望大家 都来这儿采摘品尝。她现在就 是希望樱桃能及时卖出去。

对于果农来说,一年的收 成承载着他们太多的期待和付

出。如果有热心市民愿意帮王 巧销售樱桃或者到她果园采 摘,请直接与王巧联系。

王巧电话:15225195628 采摘地址:荥阳市高村乡秦铺头村

荥阳市公路管理局 夜间保驾护航电线杆

5月28日23点,荥阳市公路管 理局路政执法人员在G310线荥阳 段巡查时,发现为抢修线路,电力 抢修人员用农用车辆运输电线杆 前往事发点。途中未设置明显的 警示标志,易造成二次事故发生。 为防止隐患发生,保证抢修工作正 常进行,路政人员开启执法车辆的 警示灯跟随农用车前行,与此同 时,路政执法人员身穿反光背心紧 跟农用车为其"保驾护航",直至将 电线杆顺利运输至抢修地点。

通讯员 闫亚南 丁桂芳

荥阳市自来水公司 保障高考期间供水

为加强高考期间各考点的 供水保障工作,荥阳市自来水有 限公司制订高考期间供水应急 方案,成立以李临港经理为组 长,书记、副经理、抢修队长等成 员的应急抢修小组。

抢修小组抽调应急车辆,在考 前两天对所有考点进行普查,并发 放安全用水通知及抢修联系人员电 话,在高考期间应急小组成员不定 期组织考点巡查,自来水公司化验 室增加出厂水化验和监测次数,确 保出厂水质安全,应急小组在单位 待命,接电话后30分钟左右赶到现 场抢修。 通讯员 王建洲 柴晓

抢修电话:64602410 抢修队长李延召电话: 13849040015